## Учебная

## эвакуации работников и детей МКДОУ детского сада № 52 в случае возникновения пожара и других ЧС

Цель тренировки: проанализировать организацию и проведение учебной тренировки по действиям персонала учреждения в чрезвычайных ситуациях при угрозе пожара и других ЧС.

Дата проведения учебной эвакуации: 11.06.2025 года.

В соответствии с Постановления Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1497 «О противопожарном режиме», руководствуясь письмами Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Свердловской области (далее - Главное управление МЧС России по Свердловской области) от 22.02.2022 № ИП-226-140, 11 июня в МКДОУ детском саду № 52 проведена учебная тренировка по эвакуации детей и сотрудников при угрозе пожара и других ЧС.

Началом практической отработки является подача звукового и световых сигналов о возникновении пожара. С получением сигнала о возникновении тренировки чрезвычайной все участники ситуации отрабатывают мероприятия в соответствии с инструкцией о действиях персонала при эвакуации в случае возникновения пожара в детском саду ИОТ 5-08-2024, открывают все (запасные) эвакуационные выходы и в установленной последовательности производят эвакуацию. Эвакуации проводилась присутствии сотрудника пожарно - спасательной службы. Предварительно с детьми и персоналом проводили занятия о том, как себя вести в данной ситуации: не паниковать, вести себя спокойно. Сотрудников оповестили о необходимости срочной эвакуации, используя схему дублирующего звуковой сигнал оповещения работников ДОУ. Все сотрудники, закрепленные за определенными группами, помогали эвакуироваться детям через запасные выходы, избегая места задымления. Услышав звуковую сирену, воспитатели, без паники и суеты вывели детей на улицу на 1 участок, где дети были разбиты на группы и находились на безопасное расстояние от детского сада, воспитатели посчитали детей и доложили заведующему детского сада. Все действовали слаженно, быстро, без паники, одной дружной сплоченной командой, передвижение всех участников учебной тренировки было быстрым, но не бегом, без лишней суеты и торопливости. В ходе практической тренировки представитель пожарно-спасательной службы ПЧ 2 /1 контролировал правильность проведения эвакуации, а также время, в течение которого проведена полная эвакуация людей из здания. После эвакуации из здания проведено списочное уточнение всех эвакуированных, осуществлен доклад руководителю тренировки. Представитель пожарноспасательной службы ПЧ 2 /1 и заведующий провели обход помещений здания на предмет установления людей, его не покинувших, и закрытия окон и дверей.

Эвакуация прошла быстро – потребовалось всего 3,5 минуты от начала подачи сигнала до сбора на условленном месте. Воспитатели групп провели

перекличку на месте сбора. Данные учения обычно проводятся с элементами игры, чтобы помочь детям действовать, не поддаваясь панике и в случае опасности быстро покинуть здание.

Важное значение, в ходе проведения учебной тренировки, придается анализу (разбору) результатов тренировки и подведение ее итогов. На разборе тренировки присутствовал весь персонал, принимавший в ней участие.

Разбор тренировки проведен в следующей последовательности:

- сообщение цели, задачи и программу проведенной тренировки;
- сообщение о действиях персонала объекта до и после начала тренировки, о сложившейся обстановке и принятых решениях по ликвидации (минимизации) пожара и других ЧС, о правильности действия сотрудников и недостатки на тренировке;
- руководитель дает свою оценку с анализом ошибок участников тренировки.

По итогам учебной тренировки отмечено: все участники тренировки, работники детского сада, четко знают план эвакуации; понимают поставленные задачи и сущности происходившего процесса; правильно действуют при эвакуации; понимают и осознают характер допущенных ошибок и причины их совершения; знают и выполняют инструкции при проведении учебной эвакуации воспитанников.

Проведенная учебная тренировка способствовала совершенствованию у всего персонала и детей практических навыков по действиям в экстремальных ситуациях. Все сотрудники четко выполнили возложенные на обязанности при эвакуации детей. Ответственные открыли все эвакуационные выходы. По эвакуации детей сотрудники действовали быстро и грамотно, без паники вывели детей из здания. Все сотрудники, которые отвечали за эвакуацию детей, быстро справились со своей задачей. Данное мероприятие, которое проводиться в детском саду 2 раза в год, показало ДОУ способность сотрудников четко И слаженно действовать чрезвычайной ситуации.

И. о. заведующего:

Кулик Ю.Н.